



习近平分别会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的部分外国领导人和新开发银行行长罗塞夫

分享发展机遇 共享发展成果

新华社北京10月19日电 10月19日上午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的蒙古国总统呼日勒苏赫。

习近平指出，蒙古国是共建“一带一路”的天然伙伴，也是最早支持“一带一路”倡议的国家之一。10年来，双方深入对接发展战略，在贸易投资、互联互通、民生工程等方面合作取得可喜成果。共建“一带一路”倡议同蒙古国“草原之路”发展战略有着广阔合作空间。希望蒙方依托自身联通欧亚的地理条件，为高质量共建“一带一路”发挥更大作用。

习近平指出，中方愿同蒙方坚持相互尊重独立、主权和领土完整，支持彼此维护核心利益，筑牢两国命运共同体的根基。中方将一如既往帮助蒙古国振兴经济，有序推进相关口岸建设，开辟两国互联互通新通道。中蒙荒漠化防治合作中心已经成立，中方愿同中方加强高层交往，相互尊重，相互支持，推进经贸、互联互通、矿产能源、防沙治沙、绿色发展等领域合作，密切人文交流。蒙方高度赞赏中国为世界和平稳定发挥的重要作用，支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。蒙方重视加强蒙中俄三方合作，愿同中方密切多边领域的沟通协作。

两国元首共同见证签署跨境铁路、绿色低碳、数字经济等多项双边合作文件。

蔡奇、王毅参加上述活动。

新华社北京10月19日电 10月19日下午，国家主席习近平在人民大会堂会见来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的刚果(布)总统萨苏。

习近平指出，刚果(布)是共建“一带一路”的积极参与方和重要合作伙伴。双方秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神，推进友好合作，取得了实实在在的成果。刚果(布)国家一号公路等项目成功实施，堪称典范。(下转第七版)

域、深层次、高水平的合作格局，是中俄平等互利务实合作的典范，为保障两国乃至全球能源安全和可持续发展发挥了积极作用。面向未来，中方愿与俄方一道，高水平建设能源合作伙伴关系，持续增强能

源产业链供应链韧性，为促进全球能源市场长期健康稳定可持续发展，推动构建全球清洁能源合作伙伴关系作出更大贡献。

同日，俄罗斯联邦总统普京也向第五届中俄能源商务论坛致贺信。

郑德雁在调研民政工作时强调

聚焦群众所需所忧所盼 用心用情做好民政工作

本报讯 10月19日下午，市委副书记、市长郑德雁在市区调研民政工作，要求坚持以人民为中心的发展思想，聚焦群众所需所忧所盼，用心用情做好民政工作，推进民政事业高质量发展。市委常委、副市长沈健参加调研。

在莱山区迎春佳苑社区智慧养老服务大厅，郑德雁与服务中心负责人深入交流，详细了解中心的建设、管理和运营模式，察看了营养餐厅、医疗健康区、文体娱乐区以及智慧管理区，听取了“3510”养老服务模式介绍，叮嘱服务中心进一步创新服务方式，优化智慧养老服务模式，提升规范化服务水平。

在市老年福利服务中心，郑德雁首先来到中心三期工程现

场，了解工程建设情况，要求有关部门坚持质量、安全与进度并重，推动早日建成投用。随后郑德雁察看了服务中心居住环境，看望慰问老人，并向中心赠送了慰问金，要求充分发挥公办养老机构示范作用，提升服务质量，树立行业标杆，让中心的每位老人生活更幸福。

随后郑德雁来到市民政局召开座谈会，听取民政服务机构安全生产智慧化监管平台运行和2024年全市民政重点工作谋划情况汇报。郑德雁指出，民政工作关系民生、连着民心，是社会建设的兜底性、基础性工作。市县两级政府及民政部门要定标准、树规则、建机制，扎实做好今年民生工作收尾，(下转第二版)

品重烟台 品耕沃野

烟台苹果：锻造中国果业第一品牌

YMG全媒体记者 苗春雷



烟台苹果诞生后，就在烟台广大智慧果农和科技人员的长期生产实践、科学研究中，逐步进入中国苹果生产先进行列。

上世纪50年代至70年代，烟台先后

研究总结出苹果丰产管理技术和乔砧密植早期丰产技术，让苹果亩产突破万斤，涌现出一批闻名全国的苹果高产典型，引领了随后20年的全国苹果生产。

上世纪80年代初，烟台培育出皮薄、汁多、色红的“红富士”，它以优秀的品质、耐贮性和晚熟的特点，立刻被确定为主要推广品种。(下转第二版)

流。希望双方进一步深化了解，开展更多务实合作，努力实现更高水平互利共赢。

阿布巴卡·哈迪介绍了吉布提港口建设的有关情况。他说，吉布提是通往非洲广大市场的的重要门户，双方一直保持着密切联系，希望充分发挥自身区位优势，在“一带一路”倡议下不断深化与烟台的合作，在友好城市、产业发展、港口建设等方面加强交流，以更多合作成果推动共同发展。

郑德雁代表市委、市政府对阿布巴卡·哈迪一行的到来表示欢迎，并简要介绍了烟台市经济社会发展情况。他说，今年是“一带一路”倡议提出10周年，烟台作为“一带一路”支点城市，与“一带一路”沿线国家和地区在经济、贸易、文化等领域有着密切交

(郑雷 YMG全媒体记者 慕溯)

市政协召开“提升居家社区养老服务”专题协商会

本报讯(YMG全媒体记者)10月19日下午，市政协围绕“提升居家社区养老服务”召开专题协商会议。市政协主席于永信主持会议，市政府副市长李金涛，市政协副主席高君勃、李京波，秘书长王向阳参加会议。

会上，市政协作了《关于提升居家社区养老服务的调研报告》有关情况说明。三位政协委员从加强养老服务基层专业力量、支持养老服务企业壮大发展、完善保障政策等方面提出意见建议，市民政局、市人社局、市卫健委等部门负责同志进行了交流。

于永信指出，提升居家社区养老服务水平是重要的民生实事。要在专题协商基础上，进一步发挥好政协组织人才荟萃、智力密集优势，围绕推进居家社区养老服务的政策优化、供需对接、资源整合等方面，加大调查研究力度，精准建言献策。要加强与党政部门的沟通联系，配合做好协商成果转化文章，为完善决策、推进发展、改进工作发挥应有作用。要牢固树立以人民为中心的发展思想，鼓励引导委员积极投身养老服务事业，养老产业，(下转第二版)

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

暖气缴费有惊喜

暖心 暖爱 暖生活

信用卡缴费

满1000元随机减15.8—888元

活动时间:2023年10月1日—11月30日每天9:00起

活动名额:烟威地区共享200个/天

活动内容:登录支付宝APP首页—生活缴费—进行暖气费缴费，单笔订单金额满1000元且使用支付宝中已绑定的光大银行信用卡支付，即有机会享支付宝支付随机立减15.8—888元优惠，活动期内每客户限参与1次。

借记卡缴费

满1000元随机减16.7—188元

活动时间:2023年10月7日—11月15日每天10:00起

活动名额:烟威地区共享280个/天

活动内容:客户通过云缴费APP“缴费”菜单中完成“供暖费”缴费业务，单笔订单金额满1000元且使用“微信支付”绑定光大银行借记卡支付，即可随机立减16.7—188元优惠，活动期内每客户限参与1次。

活动详询各营业网点或拨打客服电话95595

学思想 强党性 重实践 建新功

烟台市将主题教育成果转化实际行动，聚焦群众急难愁盼，引导党员干部回应群众需求、推动解决问题——

用心用情用力回应群众期盼

有温度、见成效。

中秋、国庆“双节”期间，黄渤海新区卫健办组织辖区7家公立医院、12家民营医院，在福莱山、古现、大季家街道和潮水镇的社区、广场、小区等场所，开展了30场“一切为了群众——迎国庆、送健康”系列义诊活动。各医疗机构派出内科、外科、妇科、儿科、中医科、口腔科等医疗专家及护理人员200余人，现场为5000余名居民开展各项疾病诊疗、用药指导及健康咨询。此次系列义诊活动，着眼于群众健康需求，将健康医疗服务送到百姓家门口，保障辖区居民医疗问诊咨询需求。

主题教育开展以来，黄渤海新区卫健办聚焦群众看病中的痛点、难点、堵点，走近患者、把脉问诊，及时感知、收集、办理群众诉求，为群众提供专业便利、贴合需求的医疗服务，以解决群众实际问题为评价标尺，检验主题教育效果。

自觉问计于民、问需于民，始终同人民同呼吸、共命运、心连心。莱山区用好“干部联户融入基层网格治理，沟通联心融汇民生民意，服务联动融通闭环工作机制”和“三联三融”工作法，组织57个街区部门的1350余名机关干部下沉村居网格，对全区12.48万户居民逐户走访，围绕居住环境、社会治安、基本医疗、文体生活、基础教育、社会帮扶6个方面，征集增设小区充电桩等意见建议1601条。牟平区创新开展“幸福满格”网格服务能力提升专项行动和“听民声、汇民意、解民忧”主题走访，推动114个单位下沉一线包网格，27个社会组织包社区、联网格，组织党员干部与群众“见面建联系、当面听意见”，(下转第七版)